

税费过重成安徽中小企业“最大坎”

“就来帮企业”96871热线昨开通

今年前五月的统计数据显示，民营经济对我省工业增长的贡献率已达到85%。但“风光”的背后，中小企业的生存环境异常恶劣。省经信委主任牛弩韬昨日在全省企业发展服务工作专题新闻发布会上就表示，税费负担重已成为我省中小企业反映最强烈的问题。

今年前五月的统计数据显示，民营经济对我省工业增长的贡献率已达到85%。但“风光”的背后，中小企业的生存环境异常恶劣。省经信委主任牛弩韬昨日在全省企业发展服务工作专题新闻发布会上就表示，税费负担重已成为我省中小企业反映最强烈的问题。

中小企反映税费负担过重

牛弩韬表示，在全国宏观经济下行趋势下，之所以我省经济取得较快增长主要得益于民营经济的支撑。

“去年我省规模以上工业实现增加值7550.5亿元，同比增长16.2%，增速全国第

三，中部第一”，牛弩韬称，今年前5个月，规模以上工业增速达14.9%，增速已上升为全国第二。但相比而言，我省国有大企业业绩下滑厉害。“钢铁、水泥、煤矿等原材料和能源大企业，业绩与去年相比，正反差几十个亿”。

大企业业绩下滑，但我省规模以上工业增速却在全国领先，而今年前5个月，其对工业增长的贡献率已达85%。

但民营经济也存在种种生存困境。牛弩韬称，融资难、人工成本上升等都是我省中小企业面临的难题。

96871企业服务热线昨开通

昨天下午的新闻发布会现场，省经信

委企业发展服务处正式挂牌办公，并开通企业服务热线96871。牛弩韬称，96871也有“就来帮企业”的谐音。记者还获悉，安徽企业发展服务网、安徽民营经济网同时上线运行。

据悉，企业发展服务处是全国首家设立的专为企业服务工作的部门。其主要职能不仅有通过电话受理、网络互动、来信来访、企业走访等形式收集企业的信息，此外，将收集到的企业信息梳理分类后，转办相关部门或地方政府，最后能直接协调解决的直接协调，协调不了的上报省领导。

记者 丁林

振兴省医药公司 再绘“路线图”



2013年，安徽省医药(集团)股份有限公司物流基地项目已经落成，省医药(集团)公司正在打造一个安徽版的医药帝国。在这张帝国版图上，向外谋并购，向内抓管理，一个崭新的安徽医药帝国，正在慢慢“成型”。

向外谋扩张： 为“安徽药谷”加瓦

2012年，省食品药品监督管理局公布《2012年推进振兴皖药行动计划工作的意见》。而从2010年开始，省医药(集团)公司就以“振兴皖药”为己任。2010年12月27日上午，省医药(集团)公司正式签约受让芜湖欣瑞阳光医药有限公司51%股权。这是其加快并购各地医药流通企业迈出成功的一步，为下一步并购其他地市级医药公司奠定了基础。2011年1月18日成功收购滁州市医药公司，目前经营管理步入正轨，呈现良好的发展态势。

2012年6月30日，安徽省医药(集团)

股份有限公司物流基地项目，举行了盛大的封顶仪式。省医药(集团)公司在合肥经开区投资建设的研发办公及物流中心项目，将为经开区打造“安徽药谷”提速。未来，经开区医药物流产业，将形成160亿至200亿元的年销售规模，成为华东地区最重要的医药物流基地之一。

向内抓管理： 一个标准、一把尺子

“得控则强，失控则弱，无控则乱”，加强企业内部管理，夯实基础管理显得尤为重要，省医药(集团)公司董事长、总经理张本山如是说。2008年以来，该公司重点加强了对营运系统的管理、财务基础工作的管理

以及公司债权债务清理工作的管理。尤其是在加强应收账款风险管理上更是采取了有利的保障措施，有效规避行业风险和经营风险。

公司相继出台了《加强公司应收账款的风险管理》等制度，使公司管理做到有章可循、有规可遵，公司要求全体员工按规章制度办事、按规则办事、按规矩办事。除此之外，该公司的各项经济指标和工作任务按照各部门、分公司的职能进行了分解。在指标制定的过程中，公司按照优化、可行、明晰、对等的原则，一切用指标衡量，用数据说话。在奖惩上，不搞情绪照顾，不搞因人论事，做到了一个标准、一把尺子，使得公司各部门的责任目标均落到了实处，从而为各项工作任务

任金如

合肥百位彩民将享丽江双飞游

购买双色球、3D可参加抽奖 活动时间至8月11日结束

合肥市福彩中心从1989年成立至今，一直秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行原则，积极倡导公益性、娱乐性的发行理念，努力做到取之于民、用之于民、取信于民。今年，截至到6月27日，合肥市福利彩票已销售8.02亿元，同比增长达到43.27%。为国家筹集公益金约2.32亿元，实现新的跨越式发展。

为感谢广大彩民对福利彩票长期以来的支持与厚爱，合肥市福彩中心

决定开展回馈彩民活动，将通过活动组织100位幸运彩民免费云南丽江六日双飞游。

活动规定，在2013年7月1日至8月11日，凡在合肥市区福利彩票投注站(含肥东县、肥西县、长丰县)，购双色球玩法单张票面满56元或购“3D”玩法单张票面满50元即可参加活动抽奖。参与对象要求是18-60周岁身体健康彩民。

参与抽奖活动的彩票，彩民必须在

彩票背面认真填写本人姓名、联系电话，自行将彩票送到市中心指定的抽奖箱内(地址：龙河路21号，咨询电话：0551-65191660)。凡是字迹不清楚，电话号码不正确视为无效票。

抽奖活动将在公证处、新闻媒体和彩民代表共同的见证下，公开由彩民代表抽奖，幸运中奖彩民将由市中心组织云南丽江旅游一次(具体时间另定)。

左骊



3D开奖亮点

一彩民7张彩票中奖4.2万

福彩3D第13169期和第13170期，分别开出344和128奖号。其中13170期全省平均中奖率为50.1%。

在3D13169期，彩民投注比较看好的是“555”、“333”、“666”、“111”、“888”、“222”、“999”、“444”、“741”、“777”、“127”、“826”、“121”、“000”、“006”这些号码，它们的投注注数在2000注之上。而在3D13170期中，“777”、“444”、“888”、“111”、“555”、“222”、“666”、“000”、“999”、“678”、“532”、“445”、“333”、“121”、“352”、“011”、“800”、“202”、“008”、“512”是投注热点，投注注数都在2000注之上。

在3D169期的中奖中，六安市34133012号站点的一彩民，在连续打出的7张彩票上，共对“344”单选倍投42倍，共获奖金4.2万元。在3D170期的中奖中，阜阳市34101003号站点一彩民在连续打出的6张彩票上，共对“128”单选倍投共30倍，共获奖金3万元；同期合肥市34010253号站点的一彩民，在1张彩票上，直接对“128”单选倍投28倍，获奖金2.8万元。

唐钟义

为掩人耳目，也把福彩工作人员折腾了一把 男子中588万硬说只中了二等奖

“双色球”第2013067期开奖后，一举斩获588万元大奖的山西彩民现身了。这位来自忻州的彩民行事十分低调，对于中奖不愿多谈，直到进入兑奖室前，他还在坚称自己中的只是二等奖，奖金不过十余万元。

他看上去40多岁，是一位老彩民。他每次买彩票只花十几元钱，除了守一注固定的号码外，其余都是自选。端午节前，他特意机选了5注彩票，同时自选了一注号码，总共花12元。过了几天后，习惯性地打开电脑，竟发现自己机选的5注号码中奖了。

他第一次去福彩中心询问兑奖，面对工作人员的询问，声称只中了二等奖。6月24日，他再次一人来到该省福彩中心兑奖，仍然表示要兑二等奖；直到

进入兑奖室，他才神秘地说：“我其实中了588万元，是来兑一等奖的！”这样一说，反倒把工作人员吓了一跳。核对中

彩票无误后，工作人员重新为其联系银行，履行各项兑奖手续。

钟才

双色球今日开奖

奖池 148151453元

上期头奖 0注，单注奖金 0万元

我省彩民中得1注65万元二等奖